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衆議院内閣委員会ニュース 

平成 29.4.7 第 193 回国会第５号 

 

4 月 7日（金）、第５回の委員会が開かれました。 

 

 

（質疑者及び主な質疑内容） 

武 部   新君（自民） 

・有人国境離島法第４条に基づく基本方針の概要について、

松本国務大臣に伺いたい。 

・人口減少の著しい特定有人国境離島地域で人口社会増を

実現するための施策について、松本国務大臣に伺いたい。 

・特に、離島の基幹産業である農林水産業及び観光業に関

し、離島での雇用を創出するための政府の支援について

伺いたい。 

 

鳩 山 二 郎君（自民） 

・クールジャパンをいかに地方創生に結び付けていくか、

鶴保国務大臣に伺いたい。 

・我が国の伝統工芸品を世界に発信するための政府の取組

について伺いたい。 

・海外からの映画撮影の誘致を推進することについて、鶴

保国務大臣の見解を伺いたい。 

 

緒 方 林太郎君（民進） 

・環太平洋パートナーシップ協定について米国抜きでの適

用を検討しているとの報道があったが、石原国務大臣に

事実関係を伺いたい。 

・公文書管理法の解釈として、１年未満で廃棄される文書

は極めて軽微な内容と考えてよいのか、山本国務大臣に

伺いたい。 

・保存期間を１年未満とする文書の在り方について検討し

ていただきたいが、山本国務大臣の見解を伺いたい。 

 

高 井 崇 志君（民進） 

・森友学園への国有地売却の経緯に関する文書について、

８億円の値下げは会計検査院の検査対象となり、最低５

年間は保存すべきとの三宅公文書管理委員会委員長代理

の発言に対する山本国務大臣の見解を伺いたい。 

・重要な文書に該当するかどうかについての各行政機関の

判断が誤っている場合には、勧告すべきではないかと考

えるが、山本国務大臣に伺いたい。 

・公文書のデジタルデータの廃棄に関して実態と法律が合

っておらず、公文書管理法の見直しを検討すべきと考え

るが、山本国務大臣の見解を伺いたい。 

 

泉   健 太君（民進） 

・学校教育法第 34条第２項において、教科書以外の教材で、

有益適切なものは使用することができるとされるが、教

育勅語を教育から排除・失効確認した国会決議からすれ

ば、教育勅語を教材として独立単体で使用するのは不適

当ではないか、文部科学省の見解を伺いたい。 

・答弁書において「憲法や教育基本法等に反しない形で」

を「憲法や教育基本法並びに国会決議に反しない形で」

に修正すべきと考えるが菅国務大臣の見解を伺いたい。 

・毎朝の朝礼において教育勅語を朗唱することは問題のあ

る行為であるのかどうか文部科学省の見解を伺いたい。 

 

角 田 秀 穂君（公明） 

・成年後見制度の利用促進のために地域連携ネットワーク

の整備に向け厚生労働省が実施するモデル的事業とは、

具体的にどのようなものか。 
・成年後見制度利用促進基本計画には、地域の金融機関の

役割として、本人名義の預貯金口座を後見人が適切に管

理・行使できるような、後見制度支援信託に並立・代替

する新たな方策を積極的に検討することが掲げられてい

るが、政府における検討の体制と今後のスケジュールに

ついて伺いたい。 
・成年後見制度の利用促進、共生社会の実現のための市民

１ 内閣の重要政策に関する件、公務員の制度及び給与並びに行政機構に関する件、栄典及び公式制度に関する件、男女

共同参画社会の形成の促進に関する件、国民生活の安定及び向上に関する件及び警察に関する件 

・菅国務大臣、松本国務大臣、鶴保国務大臣、石原国務大臣、加藤国務大臣、山本国務大臣、木原財務副大臣、義家文

部科学副大臣、武井外務大臣政務官、樋口文部科学大臣政務官、細田農林水産大臣政務官、小林防衛大臣政務官、横

畠内閣法制局長官、政府参考人、会計検査院当局及び最高裁判所当局に対し質疑を行いました。 



本ニュースは、速報性を重視した概要版として事務局において作成しているものです。 

詳細な内容については会議録を御参照ください。 
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後見人の活用に向けて、市民の積極的参加を得る方策に

ついて、政府の見解を伺いたい。 
 

池 内 さおり君（共産） 

・政府は、日本社会に根強く残る性別・性的指向・性自認

による差別を解消するという立場に立ってＪＫビジネス

やＡＶ出演強要問題等に関する取組を進めるべきと考え

るが、加藤国務大臣の見解を伺いたい。 

・教育現場における性教育の在り方について、文部科学省

が先頭に立って抜本的に見直すべきではないか。 

・被害者支援の民間団体に対する公的支援を抜本的に強化

する必要があると考えるが、加藤国務大臣の見解を伺い

たい。 

 

 

 

浦 野 靖 人君（維新） 

・特定複合観光施設区域整備推進本部会合の進捗状況及び

今後のスケジュール並びにギャンブル等依存症対策推進

関係閣僚会議の検討状況を伺いたい。 

・生活保護受給者によるパチンコ等ギャンブルへの支出を

制限する法規制の在り方について政府の見解を伺いたい。 

・文部科学省の事案にみられるＯＢによる組織的な天下り

のあっせん行為を法令で規制する必要性について政府の

見解を伺いたい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 医療分野の研究開発に資するための匿名加工医療情報に関する法律案（内閣提出第 53 号） 

 ・石原国務大臣から提案理由の説明を聴取しました。 

 


